

# 沪指失守2000点,创45个月新低

# 股指重返“1”时代

27日上证指数收盘跌破2000点,这是沪指自2009年2月以来首次收盘于2000点下方。虽然宏观经济渐现回暖态势,但是在资金面趋紧、“大小非”解禁等多重利空因素影响下,投资者继续选择用脚投票,而在当前股指震荡筑底的过程中,仍不乏机构挖掘投资机会。



本报济南11月27日讯(记者马绍栋) 让投资者欲哭无泪的一天终于来了:27日,沪深两市双双低开,全天低位运行,沪指在2000点反复试探后终于有效跌破,盘中探至1990点,一举创下45个月新低。截至收盘,沪指报1991点,深成指报7936点。两市不足100只个股上涨,沪指正式进入“1”时代。

“该跌破2000点了,这次破掉也算在预料之内,早就对股市没信心了。各位元芳,你们怎么看?”27日刚收盘,股吧里一名为“底部守望”的网友便应声发出感叹。此语一出便引发了股吧里的热议,网友们或抱怨,或感叹,或反思。也有不少网友表示面对一路走低的大盘,已深度套牢的账户从今年下半年开始就再也没有动过,这次2000点破掉,麻木之下早已“如神淡定”了。

从盘面上看,各板块几乎全线下跌,仅有钢铁行业、酿酒行业、石油行业、银行行业勉强护盘。ST板块哀鸿遍野再现跌停潮,ST思达、ST河化、ST万鸿等34只个股跌停,板块跌幅逾4%。创业板更是暴跌逾5%,个股惨不忍睹。从整体盘面来看,两市今日上涨个股仅96只。

### 分析】四重利空打压

在临近年末资金压力巨大的背景下,至少有四重利空联手制造了这一起下跌:受美国财政悬崖预期及欧债危机深度发酵,外围市场持续走弱;宏观经济疲软引发投资者对上市公司年报业绩下滑担忧;本周环比增加两成多高达286亿的解禁市值再度令市场承压;此外,股指下半年长期低迷令市场信心严重不足,恐慌性抛售成为打压指数元凶。

### 调查】九成多散户没挣钱

利空笼罩之下,后市难言乐观,而亏损累累的散户投资者则成为最悲催群体。据凤凰网发起的账户盈亏情况调查,高达33.19%的人今年亏损50%-100%,25.42%的人亏损30%-50%;赚钱者仅占4.85%。高达80.28%的股民认为跌破2000点后股指会继续下探。“2000点没了,1800点还远吗?历史低点1664点还远吗?”一位网友在留言中写道。

### 统计】下半年A股蒸发2.3万亿

下半年以来A股市场的总市值累计蒸发规模达到23257亿元,大致相当于蒸发了两家工商银行。同时,金融服务、机械设备、采掘、食品饮料和化工行业同期总市值分别累计减少4288亿元、2592亿元、2436亿元、1743亿元和1311亿元,成为总市值损失最惨重的行业。

## 经销商率先预订 电信版iPhone 5下月或亮相

本报济南11月27日讯(记者王茂林) 千呼万唤之下,电信版的iPhone 5有望与山东“果粉”见面。27日,我省渠道商展开iPhone 5预订活动,业内人士认为这意味着中国电信有望先发行人“抢鲜”占领市场。

本月初,中国电信董事长王晓初表示中国电信将于12月初向市场投放iPhone 5,27日,迪信通在内的多家省内手机卖场发布了iPhone 5预订商讯。济南迪信通手机连锁一位负责苹果手机运营业务的人士介绍,首批到货的iPhone 5确定为电信版合约机,预计价格为5780元或5880元,预计到货时间在12月初,现行的订机优惠政策是预交500元订金,到货后返还500元通话费。订机政策一出,不少“果粉”已着手预订。

“手机卖场现在推出这一实质性预订政策,意味着电信版iPhone 5登陆山东指日可待。”山东一通信行业专家预测。据趵突泉东门附近中国电信3G手机卖场销售人员介绍,预订活动也已进行了数天,交500元押金可以订机,但价格、套餐等详细信息尚未有正式通知。

对于广大“果粉”关心的套餐问题,接近山东电信高层的消息灵通人士猜测,预计电信版iPhone 5将主推189元和289元两档套餐,但并未透露套餐细节。

此外,据省内渠道商透露,尽管联通版iPhone 5的预订在不少手机卖场也开始了,但预计到货时间要比电信版迟一些。众所周知,苹果手机进入中国,由中国联通独家运营,后来发展到联通和电信两家共同支撑的局面。电信版iPhone 5上市前夕的种种细节都引起业界的广泛关注,业内人士认为,之前历来是“联通先行,电信跟进”的局面此次有望打破。

## 我省新政促科技成果转化 10万元公司可“零首付”注册

本报济南11月27日讯(记者王茂林) 为加快我省科技成果转化,提高企业自主创新能力,我省近日制定并发布了《关于加快科技成果转化提高企业自主创新能力的意见(试行)》。

《意见》明确,允许和鼓励在鲁高等院校、科研院所职务发明成果的所得收益,按至少60%、最多95%的比例划归参与研发的科技人员及其团队拥有,省及市、县(市、区)科技计划对该成果转化项目给予优先立项。

《意见》指出,高等院校、科研院所转化职务科技成果以股份或出资比例等股权形式给予科技人员个人奖励,获奖人在取得股份、出资比例时,暂不征收个人所得税。申请设立企业注册资本在10万元以下的(1人有限公司除外),可以申请免缴首期注册资本,股东在公司成立之日起3个月内缴付不低于3万元的注册资本,其余出资2年内缴足。

# 便宜安全更快捷 邮储银行成市民国际汇款首选

随着市民理财意识的提高,在进行国际汇款时市民也更注重“性价比”。邮储银行凭借众多的网点和快捷的服务,其国际“银邮汇款”和代理西联国际特快汇款备受市民青睐。“到邮储银行汇款,便宜安全更快捷”成为市民的流行语,也让邮储银行成为市民的国际汇款首选。

邮储银行山东省分行有关人士介绍,国际“银邮汇款”是中国邮政储蓄银行与德意志银行合作开办的国际汇款业务。与传统的国际电汇业务相比,国际“银邮汇款”优势是汇款时间短和汇款费用低,网点多,具有便捷和低廉的特点。

方便,办理国际“银邮汇款”业务流程十分简单。办理汇款时,只需提供收款人姓名、收款人开户银行名称和账号、银行所在国家及城市(如提供收款银行的SWIFT BIC码可提高效率),交付汇款本金及汇费即可将款项汇达全球各家银行。

快捷,借助德意志银行的全球美元清算系统,客户在邮储银行网点办理的国际

邮汇汇款,汇款以最直接的方式到达对方开户银行,汇款信息一般只需24小时,最长48小时便可到达。

低廉,国际“银邮汇款”费用低廉。按照汇款金额的不同,邮储银行的收费为90-120元之间,汇款1万美元汇费约为126元,特别适合留学生家长、国际商贸客户、在学外归人等客户进行资金国际汇划。

代理西联汇款:全球通汇,分秒即达

除“国际银邮”汇款外,邮储银行还有代理西联国际特快汇款业务,同样可以满足客户的国际汇款需求。西联国际汇款公司(Western Union)是世界上领先的特快汇款公司,迄今已有180年的

历史,它拥有全球最大最先进电子汇兑金融网络。利用西联公司遍布全球近200个国家地区的30万个受理网点,轻松实现国际汇款跨网即达的需求。代理西联国际特快汇款是中国邮政与西联西方联合金融服务有限公司(Western Union)合作开办的现金类汇款业务。

此项业务的最大特点是快速到达,汇款后几秒即可轻松取款,非常适合紧急汇款。办理西联汇款手续非常简单,无需开立银行账户,只要提供身份证件,填写相关汇款信息,汇款即如数汇入汇出。而在安全方面,每笔汇款都得到电子保安系统的安全保障,并兼有短信提醒和电话提醒加以核实,可确保您的汇款第一时间安全地交付到指定收款人手中。

邮储银行推出的两款国际汇款业务,都具有快捷、费用低、汇款时快捷的特点,但又各具特色,各有侧重,可以满足客户的多样化需求。目前山东省分行全省16市行设有办理国际汇款业务的网点,客户可就近选择邮政储蓄网点办理业务。详情垂询中国邮政储蓄银行,客服热线95580。



## 投资理财咋办?工商银行帮您忙

资本市场震荡起伏,无论您是稳健投资者还是激进投资者,均可满足您不同选择。工商银行金融理财师们竭诚为您服务,详询工行各网点。理财有风险,投资需谨慎。

产品类型	产品期限	认购起点	预期收益	发行时间	销售渠道
人民币理财产品	18天	100万	4.30%	11.28-12.08	柜面
	18天	300万	4.50%	11.28-12.08	柜面
	91天	5万	4.00%	11.28-12.08	柜面、网银
	111天	5万	4.20%	11.28-12.08	柜面、网银
理财型基金产品	基金名称	上期年化收益	产品特点		
	工银瑞信7天理财基金	A款: 3.6% B款: 2.9%	本基金为货币基金,每个工作日均可申购,次日(以T产品为第三日)对T日赎回,不主动赎回不查看自购满下一周期,赎回资金T+2日到账,是客户短期资金管理好工具。		

## 钱途漫步

“双11”悄然过去,而期间带动的网络购物热潮也让不少人印象深刻。但11月11日当天,购物网站“天猫”创下191亿的销售纪录。究其原因,商家制造出的节日促销打折扣,使众多年轻男女抑制不住“抢便宜货”的心,带动了一次“打折狂欢季”的抢购热潮。

对“抢便宜货”的期望带动购物者纷纷“抢便宜货”,同样道理,以较低成本买入高价值的商品,同样包括价值投资在内的众多成功投资方法的诀窍。

目前国内证券市场上,这种“抢便宜货”的心理却难觅踪迹。在大盘指数持续低位徘徊背景下,9月份最后两周,11月头两周

## 投资走进“打折狂欢季”

沪深两市连续“失血”,证券账户资金连续净流出62亿元,投资者在高抛脚步“匆匆”下,却忽略了当前A股整体估值不足19倍,甚至低于上证指数298点和1664点的历史低位时期的事实。A股市场进入“打折狂欢季”,都知道东面很便宜,却出现了排队退出市场的局面。

在华尔街金融风暴蔓延的2008年,美国道琼斯工业指数最大跌幅达到54.48%,而当时巴菲特以50亿美元的大手笔大举投资高盛。但在两年之后,高盛股价从60美元/股回升到180美元/股上方,巴菲特就获得超过70%的收益,股息收入就达10亿美元。

成语“潜龙在渊”寓意的是在低谷阶段需要为未来做出准备。在当前“低成本”进场投资渐趋明显下,理财专家建议,对中国经济大趋势看好的投资者不妨关注沪深300蓝筹基金和平安MSCI中国A股优选蓝筹基金,在估值低位阶段布局蓝筹股。而不具备专业知识,对市场风险心存顾虑的投资者,则可借助基金定投分散“抄底”,以平滑市场风险,从坚持中赚取指数长期增值收益。

月末定投 月月省 千元团购高息存

华安月月盈短期理财债券基金

基金申购代码: 040027

www.fund.com.cn

40088-60088

95518